不提倡车上吃东西

BRT才没放垃圾桶

昨日,市公交总公司组织30位市 民参加今年第一次的"市民看公交"活动,在"看"后座谈会上,八成市民代表 称BRT给市民生活提供了快速、便捷、舒适的出行方式。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男 通讯员 杨玉祥

"从文明角度不提倡在车上吃东西"

昨日上午8时15分,30名市民代表在冉屯路农业路站,集体乘坐BRT车,到农业东路终点站下车,随后30名代表一起畅谈此次体验的感受,并提出自己的意见。

"BRT上没看见有垃圾桶,垃圾该扔哪啊?"市民代表刘先生的这个问题,在BRT5月22日试营运的时候就有市民关注,而截至目前,BRT主线车和新的支线车上也都没有垃圾桶。普通公交车上都有垃圾桶,BRT上为何没有?

市公交总公司党委副书记华丽介绍,BRT 主线车之所以不配垃圾桶,是为了保持车内卫 生,从文明角度来讲,在公共场合吃东西是不文 明的表现,特别是吃包子之类的食物,容易在车 内留下气味儿,所以不提倡乘客在车上吃零食 扔垃圾。在站台内都有垃圾桶,建议乘客在站 台内候车时或者下车后扔垃圾。

若乘车途中产生了垃圾,乘客下车后才能 扔,是不是不够人性化?华丽说,快速公交公司 将把乘客的这种需求向总公司反映,近期将有 结果。

路线图只有线没有站怎么看?

"B11 支线标志起始终点站都是哪里啊?



站里只有线路图,没有标明具体地方。"一位老年市民代表称,自己想乘坐BRT但是不知道该坐哪一路,而且车内标志的农业东路站,但是很多人不知道是走到农业东路哪里。

而代表刘先生说,BRT线路图真难找啊,为了乘坐BRT,专门跑去紫荆山花一块钱买了一张。

华丽称,项目组当时对命名也经过了深入研究考证,由于市民对线路还不熟悉,所以站名会觉得不清楚,市民也建议像普通公交一样标清楚路站,公司会根据运营情况,由项目组策划看是否进行调整。以后会加大宣传力度,多发放线路图,逐步完善设施,为市民提供更好出行环境。

在冉屯路、农业东路市民能否不下车?

在代表座谈时,市民陈女士问BRT一 共有几个发车点,并认为在冉屯路总是需 要下车再换车,觉得很不方便,能不能不 下车?

"B1主线共运行30公里,需1小时50分", 华丽说,目前有三个发车点,分别是农业路中州 大道立交桥、冉屯路、南三环立交桥。三点方便 换乘车,由内外环双向同时发车。目前在冉屯 路和农业东路需要乘客下车,主要是整理车务, 整理时间为8分钟。

另外,在座谈中,还有市民建议,快速公交 燃油可以换成燃气吗?减少污染。

6条公交线路调整 213路公交车撤停

□晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

本报讯 昨日,记者从公交总公司了解到,郑州公交BRT车辆运行以来,为了减轻二环道路交通压力,在第一阶段撤销98条线路的基础上,第二阶段对与二环重复站点较多的18条常规公交线路进行优化调整,从6月20日起将进行第三阶段的优化,共调整线路6条,撤停1条。

31路调整后途经:银屏路—科学大道—雪松路—冬青街—银屏路—合欢街— 瑞达路—化工路—西环路—郑上路—建设路—碧沙岗。

45路调整后途经:大榭村—莲花街—雪松路—翠竹街—瑞达路—化工路—秦岭路—建设路—碧沙岗。

112路调整后途经:碧沙岗—建设路— 文化宫路—中原路—绕城路—马寨。

111路调整后途经:宇通路—新郑路— 南环路—京广路—长江路—大学路—医学 院。

317路调整后途经:医学院—大学路— 长江路—嵩山路—郑密路—侯寨—樱桃沟。

222路调整后途经:新郑路—城东南路— 长江路—碧云路—华中路—京广路—康复 后街—康复中街—大学路—公交医院。

撤停213路。



学文章 3

60136000*777 3 郑汴路与玉风路交叉口向北50米路西

砚元宠爱

高尚儿童摄影会所

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影中国形象店

6月重装梦想月

亚洲儿童概念会所盛装亮相

f加坡时尚整体造型师Synthia、中国摄影家协会人像摄影委员 龙SIR

替心巨制 童话剧情拍摄 震撼出新

三大拍摄城堡 八大独立情景 新童话主题剧情化拍摄



开幕盛会 品质优惠 双双升级

原2598元》现享999

昭元宠爱 中国·郑州经七路纬三路交会处 6393 5063

昭元studio32^{中国·郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼}

理号:企划/2名 数码设计师/5名 门市精英/5名 发挥潜能职场平台 大专以上学历 形象气质佳 激情敬业责任担当 在职尽享中外名师授业培训 后勤电工/1名